

మొదటి పేజీ తరువాయి

పిల్లల ఆసుప్రతిలో..

అగ్నిప్రమాదం



-విదుగురు శిశువులు మృతి
-లైసెన్స్ లేకుండానే మూడు ఆసుపత్రుల నిర్మాణం
టీ మీడియా, మే28,నూజివీ: దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో వివేక్ విహార్ ఏరియాలోని బీబీకేఆర్ న్యూబోర్న్ హాస్పిటల్లో జరిగిన భారీ అగ్నిప్రమాదం వల్ల ఏడుగురు శిశువులు మృతి చెందారు. ఈ హృదయ విచారక ఘటన పలువురిని కలచివేసింది. అయితే ఈ ఘటన ప్రమాదవశాత్తు జరిగినప్పటికీ.. ఈ ఆసుపత్రి యజమాని డాక్టర్ సవీన్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా హాస్పిటల్ నిర్మాణం వల్లే ఈ ప్రమాదం జరిగిందని పోలీసుల దర్యాప్తులో తేలింది. ప్రమాదం జరిగిన ఆసుపత్రిలో పాటు ఎలాంటి లైసెన్స్ లేకుండానే మూడు ఆసుపత్రుల్ని నడుపుతున్నారు. న్యూబోర్న్ ఆసుపత్రిని కూడా మూసివేయమని అధికారుల నుంచి ఒత్తిడి వచ్చినా.. ఏమాత్రం లెక్కచేయకుండా.. నిబంధనలను ఉల్లంఘించి సవీన్ కిచ్చి నడిపారని డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ హెల్త్ సర్వీసెస్ (డిజిహెచ్) అధికారిక పత్రాలే తెలియజేశాయి.

శనివారం రాత్రి మంటలు చెలరేగిన బీబీకేఆర్ ఆసుపత్రిలోని ఖాక్ బి, ఖాక్ సిలను డాక్టర్ సవీన్ కిచ్చి అక్రమంగా నడుపుతున్నారని ఓ అధికారి 2018లో కోర్టును ఆశ్రయించారు. దీంతో 2019లో ఈ హాస్పిటల్ లైసెన్స్ రద్దయింది. కానీ సవీన్ ఢిల్లీలో పశ్చిమపురిలో మరో ఆసుపత్రిని నిర్వహిస్తున్నట్లు డిజిహెచ్ఎస్ దాఖలమెంట్లో ఉంది. పశ్చిమ పురిలోని ఆసుపత్రికి 2022లో లైసెన్స్ జారీ అయింది. బీబీకేఆర్ న్యూబోర్న్ ఆసుపత్రిలో జరిగిన ప్రమాదం

వల్ల సవీన్ కిచ్చి అగ్రహారం పెట్టబడింది. దీంతో పశ్చిమపురిలో ఆసుపత్రిని కూడా అధికారులు మూసివేశారు. అగ్నిప్రమాదం జరిగిన శనివారం రోజు ఆ ఆసుపత్రిలో అయిదేండ్ల వయస్సులైన డాక్టర్ సవీన్ కిచ్చి (42), ఆకాష్ సింగ్ (26)లు విధుల్లోనే ఉన్నారు. వీరిద్దరినీ పోలీసులు విచారించారు. కాగా, స్థానిక కోర్టు వీరిద్దరినీ మూడురోజులపాటు పోలీసు కస్టడీకి అప్పగించింది. న్యూబోర్న్ ఆసుపత్రికి లైసెన్స్ లేదు. ఈ ఆసుపత్రిలో అనుమతించిన దానికంటే ఎక్కువ ఆక్సిజన్ సిలిండర్లు నిల్వ ఉన్నాయి. ఈ ఆసుపత్రిలోని వైద్యులు అర్హత కలిగినవారు కాకపోవడం మరింత విస్తృతంగా వివేకం కలిగించింది. ఎమ్మర్జెన్సీ ఎగ్జిక్యూట్వ్, అగ్నిమాపక పరికరాలు కానీ లేవని పోలీసులు చెప్పారు. ఇక ఈ ప్రమాదం జరిగిన తర్వాత ఢిల్లీ అలోగ్గీ మంత్రి సౌరభ్ భరద్వాజ్ స్పందించారు. న్యూబోర్న్ ఆసుపత్రి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడిచిందని ఆయన అంగీకరించారు. మరోమారు ఇలాంటి ప్రమాదం పునరావృతం కాకుండా చూసేందుకు ఆయన జాగ్రత్తలు తీసుకునేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. ఢిల్లీలోని ఆసుపత్రుల్ని తనిఖీ చేయాలని సగరంలోని ప్రధాన వైద్య అధికారులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసిందని ఆలోగ్గీమంత్రి చెప్పారు.

అసలు మొత్తంగా డాక్టర్ సవీన్ కిచ్చి ఐదు ఆసుపత్రులను నడిపారు. వివేక్ వీహార్ బి అండ్ సి ఖాక్లు, పశ్చిమపురి, ఫరీదాబాద్, గురుగ్రామ్ లోని ఆసుపత్రుల్ని నిర్వహించాడని ఢిల్లీ పోలీసు అధికారి తెలిపారు. వివేక్ వీహార్ బి ఖాక్

చట్టపరమైన సమస్యలు ఎదురవుతుంటే అది మూసివేయబడింది. అలాగే ఫరీదాబాద్, గురుగ్రామ్ లోని ఆసుపత్రుల కోసం పెట్టిన ఖర్చులు లాస్ అవుతుంటే ఆ ఆసుపత్రులు కూడా మూసివేయబడాయని పోలీసు అధికారి అన్నారు.

2018లోనే న్యూబోర్న్ ఆసుపత్రిని డిజిహెచ్ఎస్ నర్సింగ్ హెల్త్ సెల్ తనిఖీ నిర్వహించింది. ఢిల్లీ అలోగ్గీ శాఖ కూడా ఈ ఆసుపత్రికి రిజిస్ట్రేషన్ జారీ చేయలేదు. అప్పుడే సవీన్ కిచ్చిపై ఢిల్లీ నర్సింగ్ హెల్త్ సెల్ రిజిస్ట్రేషన్ చట్టం కింద కేసు నమోదు చేసింది. ప్రాణాలకు హాని కలిగించేలా.. అక్రమంగా నిర్వహిస్తున్నందుకుగాను ఈ విషయంపై డిజిహెచ్ఎస్ కర్ఫ్యూమా కోర్టును కూడా ఆశ్రయించింది. చిన్న స్థలంలో సామర్థ్యానికి మించి ఆసుపత్రిని కట్టడాన్ని డిజిహెచ్ఎస్ తిరస్కరించిందని అధికారి తెలిపారు. ఇక 2019లో పశ్చిమపురిలోని ఈ ఆసుపత్రిలో జరిగిన తనిఖీల్లో చట్టవిరుద్ధంగా నడుపుతున్నట్లు గుర్తించారు. 2018-2019లో ఈ రెండు ఆసుపత్రులకు సంబంధించి ఢిల్లీ నర్సింగ్ హెల్త్ రిజిస్ట్రేషన్ రద్దు చేశారు. అయితే సవీన్ కిచ్చి మాత్రం ఈ నర్సింగ్ హెల్త్ సెల్ కు సాగిస్తున్నాడని డిజిహెచ్ఎస్ నివేదిక పేర్కొంది. అయితే 2020లో పశ్చిమపురికి ఆసుపత్రికి వ్యతిరేకంగా డిజిహెచ్ఎస్ తీసి హాజరీ కోర్టును ఆశ్రయించింది. అదే సమయంలో డిజిహెచ్ఎస్ కులం కారణంగా తనను టార్గెట్ చేసిందని సవీన్ కిచ్చి షెడ్యూల్డ్ కులాల జాతియ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు

చేసినట్లు ఈ నివేదిక తెలిపింది. ఫిర్యాదులో పేర్కొన్న అధికారిని ఈ కమిషన్ స్పందన కోరింది. కానీ అతనికి మళ్లీ సమస్య ఇవ్వలేదు. కేవలం సవీన్ కిచ్చి ప్రేరేపిత ఫిర్యాదుగానే కోర్టు నిర్ధారించిందని, ఈ కేసులో ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడంలో కోర్టు మళ్లీ కమిషన్ ను ఆశ్రయించలేదని ఓ అధికారి తెలిపారు.

ఈ కేసుల్లో సవీన్ కిచ్చికి త్వరలోనే కోర్టు శిక్ష విధిస్తుందని ఆలోగ్గీమంత్రి భరద్వాజ్ అన్నారు. అయితే ప్రభుత్వ జోక్యం లేకపోవడం వల్లే ఇలాంటి అక్రమ కార్యకలాపాలు పుట్టుకొచ్చాయని నిపుణులు తెలిపారు. 'ఈ ఘటనకు సంబంధించి.. ప్రజల ప్రాణాలకు సంబంధించి కనుక కచ్చితంగా ఆసుపత్రిని నిందించాలి. ఆసుపత్రి తప్పే అయితే.. ఆసుపత్రుల నిర్వహణకు సంబంధించి ప్రభుత్వానికి బాధ్యత. ఆ నియంత్రణాధికారం లేనందున ఈ ఘటనకు సంబంధించి ప్రభుత్వానికి కూడా సరిసమానంగా తప్పే అవుతుంది. ఆసుపత్రుల్లో కచ్చితంగా తనిఖీలు చేయాలి' అని మద్రాసు హాస్పిటల్ లోని ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ క్లినికల్ కేర్ అండ్ నాన్ మెడికల్ కేర్ వైర్లస్ డాక్టర్ యతీష్ మెహతా అన్నారు.

ఎక్కువగా ఆయుర్వేద వైద్యం నేర్చుకునేవారిని నియంత్రించినట్లు పోలీసుల విచారణలో తేలింది. చాలామంది గోరూలకు కిచ్చిన స్వయంగా హాజరవుతారని ఓ అధికారి తెలిపారు. 'అతను తన హాస్పిటల్ కి నెలలు నిండిన శిశువులను పంపే ప్రమాణం నర్సింగ్ హెల్త్ సెల్ కూడా టిలో ఉంటుంది. అగ్ని ప్రమాదం ఎలా జరిగిందో కిచ్చికి, సింగ్ లకు తెలుసు. మంటలు చెలరేగినప్పుడు సింగ్ ద్యూటీలో ఉన్నారని అని పేరు వెల్లడించిన అధికారి తెలిపారు. ఆ ఆసుపత్రిలో ఆ రోజు ద్యూటీలో నర్సులు, అటెండర్లు, వైద్యులు, సహాయకులు మొత్తం 15 మంది సిబ్బంది ఉన్నారు. వారిని గుర్తించి.. ఈ ఘటనకు సంబంధించి ఆరా తీయడంలో పాటు వారిని ప్రశ్నించమని, సిబ్బందికి నిర్దిష్ట విద్యార్హతలు ఉండాలని ఆలోగ్గీ శాఖ నిబంధనలు చెబుతున్నాయని 90% అందుకునుగుణంగా వారి విద్యార్హతలను తనిఖీ చేస్తామని ఓ అధికారి తెలిపారు. అంతేకాదు, ఈ ఆసుపత్రిలోని వైద్యులు అర్హత లేనివారని ఆయన తెలిపారు. ఈ సమస్యలో ఇతర కూడా తనిఖీ చేస్తామన్నాము. వారిలో చాలామందికి ఆసుపత్రిలో జరిగిన నిబంధనల ఉల్లంఘన గురించి బాగా తెలుసు అని ఆ అధికారి పేర్కొన్నారు.

ఎన్నికల అనంతరం విజయోత్సవ ర్యాలీలు నిషిద్ధం

-మహానంది ఎన్ఐబి నాగేంద్రప్రసాద్
టీ మీడియా, మే28, మహానంది: సార్వత్రిక ఎన్నికల లెక్కలను అనంతరం ఏ రాజకీయ పార్టీల వారు కూడా విజయోత్సవ ర్యాలీలకు అనుమతులు లేవని, ప్రభుత్వం నిషేధించిందని మహానంది ఎన్ఐబి నాగేంద్రప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మహానంది మండలం సీతారామపురం గ్రామంలో పోలీస్ సిబ్బందితో ప్రజాశాంతి భంగతలకు విఘాతం కలిగిస్తే ఎలాంటి పరిహారాలను ఎదుర్కొంటారో, ఎన్ని రకాల అవస్థలకు గురి అవుతారో మాక్ డిల్ ద్వారా ప్రత్యక్షంగా చేసి చూపించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విజయోత్సవ ర్యాలీల పేరుతో రోడ్లపైకి వచ్చి, ప్రజలను రెచ్చగొట్టడం, శాంతి భంగతలకు విఘాతం కలిగించడం, ప్రజా స్వేచ్ఛకు అటంకాలు కలిగించడం, నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే, అమలులో ఉన్న పోలీస్ యాక్ట్ ప్రకారం శిక్షలు చాలా తరచుగా ఉంటాయని, నాన్ బెయిటబుల్ కేసులతో పాటు, రౌడీ షీట్లు తెలుస్తాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐడి అత్యున్నతం పన్నె మర్రికొత్తన, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విలేకరికి పరామర్శ

టీ మీడియా, మే 28, చిన్నబావి: మండల పరిషత్ లోని గూడెం గ్రామానికి చెందిన తెలుగు సత్యా విలేకరి నాగరాజు ఇటీవల ద్విచక్ర వాహన ప్రమాదానికి గురియ్యారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకొని నాజు (సాన్ అక్రెడిటేషన్ జర్నలిస్టు అసోసియేషన్) జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ మురహరి బుద్దారం పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రమాదం జరిగిందానికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే కుటుంబ సభ్యులు డైర్యంగా ఉండాలని సూచించారు. జర్నలిస్టుల అభ్యుత్పత్తికి పాటుపడే నాజు అభ్యర్థులలో నాటి విలేకరి నాగరాజు కి అన్ని విధాలుగా సహాయం సహకారాలు అందిస్తామని, అదేవిధంగా నాజు అభ్యర్థులలో ఆర్థిక సహాయం అందిస్తామని ప్రకటించారు. ఇలాంటి సందర్భాలలో విలేకరి మిత్రులందరూ ఒకరికొకరు సహాయం చేసుకోవాలని విలువునిచ్చారు. వీరితోపాటు ఐ ఎన్ టి యూ సి సభ్యులు సుదర్శన్, సాయిబాబా, లక్ష్మి, చిన్నబావి మండల నాజు అధ్యక్షుడు సేవకుల రవి, నాజు సభ్యులు ఆర్. మణి నాయుడు, విష్ణుకుమార్ సాగర్ తదితర విలేకరులు ఉన్నారు.



హనుమాన్ మాలాధారులకు అన్నదానం

టీ మీడియా, మే28, గోదావరిఖని ప్రతినిధి: రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధి 33వ డివిజన్లోని వీరాజనేయ స్వామి దేవాలయంలో మంగళవారం కార్పొరేటర్ డౌంట్ శ్రీనివాస్ కుటుంబ సభ్యులకు పాల్గొని మొక్కలు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం మాలాధారులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ డివిజన్ ప్రజల పైన ఆంజనేయస్వామి ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని, మొక్కుకున్నానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల ధార భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ వైతాళికుడు సురవరం ప్రతాపరెడ్డి

- మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి, నిరంజన్ రెడ్డి

టీ మీడియా, మే 28, వనపర్తి బ్యారో: సురవరం, ప్రతాప రెడ్డి వేదుకలు ప్రతాప రెడ్డి పార్కు నందు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాజకీయ, సాంఘిక చైతన్యం అంటే వెంటనే గుర్తు వచ్చే పేరు సురవరం ప్రతాపరెడ్డి (మే 28, 1896 - ఆగస్టు 25, 1953). పత్రికా సంపాదకుడుగా, పరిశోధకుడుగా, పండితుడుగా, రచయితగా, ప్రేరకుడుగా, శ్రీయాశీల ఉద్యమకారుడుగా బహుముఖాలుగా సాగిన ప్రతాపరెడ్డి ప్రతిభ, కృషి అనన్యమైనవి. స్థానిక చరిత్రల గురించి, స్థానిక ప్రజల కడగడగ్గ గురించి అతను పడిన నిరంతర తపనకు ప్రతి అక్షరం ఒక ప్రత్యక్ష సాక్షి. తెలంగాణలో కవులే లేరనే నిందావ్యాఖ్యలను సవాలుగా తీసుకొని 354 కవులతో కూడిన "గోల్కొండ కవుల సంచిక" గ్రంథాన్ని కవుల జీవిత విశేషాలతో సహా ప్రచురించి గ్రంథరూపంలోనే సమాధానమిచ్చిన వైతాళికుడు సురవరం ప్రతాపరెడ్డి. తెలంగాణ సాంస్కృతిక చరిత్రలో సురవరం ప్రతాపరెడ్డి ఒక అధ్యాయం. తెలుగు, హిందీ, ఉర్దూ, సంస్కృతం, ఫారసీ, అంగ్ల భాషలలో వారు నిష్ణాతులు. గోల్కొండ పత్రిక, దానికి అనుబంధంగా భారతి సాహిత్య పత్రిక, ప్రజావాణి పత్రికలను స్థాపించి సంపాదకుడిగా, పత్రికా రచయితగా ప్రసిద్ధి చెందారు. ఆంధ్రుల సాంఘిక చరిత్ర, హిందువుల పండుగలు, హైందవ ధర్మవీరులు, గ్రంథాలయోద్యమము వారి ఇతర ముఖ్య రచనలు. నైజాం నిరంకుశ పాలనలో, తెలుగు వారి అణచివేతను వ్యతిరేకిస్తూ సురవరం ప్రజలను చైతన్యపరచడం చేసేందుకు, తెలుగు భాషను సంస్కృతుల వికాసానికి ఎనలేని కృషిచేశాడు. జీవిత చివరి దశలో రాజకీయాలలో కూడా ప్రవేశించి పనసపర్తి శాసనసభ నియోజకవర్గం నుంచి హైదరాబాదు రాష్ట్ర శాసనసభకు ఎన్నికయ్యాడు. తెలుగుజాతికి వారు చేసిన సేవలకు గుర్తింపుగా హైదరాబాదులోని ట్యాంక్ బండ్ పై ప్రతిష్ఠించిన విగ్రహాలలో సురవరం విగ్రహం కూడా స్థానం పొందింది. 1955లోనే ఆంధ్రుల సాంఘిక చరిత్ర రచనకు గాను "కేంద్ర సాహిత్య అకాడమి" అవార్డు గ్రహీత కావడం మనకు గర్వకారణం. ప్రతాప రెడ్డి విగ్రహానికి ప్రజలవలలు సమర్పించిన వారిలో గట్టు యాదవ్, టి. లక్ష్మయ్య, కురుమూర్తి యాదవ్, వాకిలి శ్రీధర్, పలుస. రమేష్ గౌడ్, జెడ్డిటిసి రఘుపతి రెడ్డి, నందిమల్ల, అశోక్ ఉన్నారు. కౌన్సిల్ లో లక్ష్మీనారాయణ, బండారు, కృష్ణ, నాగన్న యాదవ్, రమేష్, రవిప్రకాష్ రెడ్డి, జాత్యనాయక్, గంధం, పరంజ్యోతి, నాగమోని, నాగమ్మ, మహేశ్వర్ రెడ్డి, స్టార్, రహీమ్, నందిమల్ల, రమేష్, సురవరం. గిరినయ్య, జామీల్, మహేశ్వర్ రెడ్డి, బలరాం సార్, స్వరాజ్యం సార్, విట్టాల, రామం, యుగంధర్ రెడ్డి, సురేష్ పునగంటి, ఇక్బాల్, జాబిల్, పేట, శ్రీను, ఇన్స్పెక్టర్, పాషా, అరేఫ్, ప్రేమ్ కుమార్, మజ్రూ, సాయిబాబా, వహీద్, చందాపూర్, కురుమూర్తి, గోపాల్ నాయక్, బాబు నాయక్, లోకాజి, మోహన్ యాదవ్, ప్రేమ్ కుమార్, భాదర్య, ఇంటియాజ్ ఆలో యూనియన్ నాయకులు యాదవ్య, అశోక్, గుర్రం, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హల్డల్ చేస్తున్న నెంబర్ ఫ్లెట్లు

-మా తాలుకా అంటే.. మా తాలుకా

టీ మీడియా, మే28, పాపూరు: పాపూరు లోడింగ్లో ఉన్న సెగ్మెంట్.. ప్రచారం ఎంత హోరారాహితీగా జరిగిందో.. పోలింగ్ కూడా అంతే ఆసక్తిగా సాగింది.. ఎన్నికల ఫలితాల ముందు అధికార ప్లీట్లకు చేరుకుంది. ఇప్పుడు పాపూరు నియోజకవర్గంలో ఎవరికివాళ్లు.. మా తాలుకా అంటే.. మా తాలుకా అని.. బోధులు తగిలించుకొని తిరుగుతున్నారు. వాహనాలకు నెంబర్ ప్లీట్లకు బదులు.. మా పాపూరులో ఎమ్మెల్యే ఫలానా అని.. రేడియోలో స్పీకర్ లో చేయిస్తున్నారు. ఇలా తిరుగుతున్న వాహనాల వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. పాపూరులో అధిపత్యపోరు ఓ రేంజ్ లో నడుస్తుంది.. పవన్ అనుచరులు మొదలు పెట్టిన మైండ్ గేమ్ కి వైసీపీ ఢిల్లీగా కొంటర్ ఇస్తోంది. మేమేం తక్కువ అంటూ సీం క్యాష్ చేసి.. వైసీపీ కి అప్పై చేసి రాసేస్తున్నారు. కొందరైతే ఇంకో అడుగు ముందుకేసి వంగా గీతకు పదవి కూడా ఇచ్చేశారు. వంగా గీత డిప్యూటీ సీఎం అంటూ కార్ల వెనుక రాయించుకుంటున్నారు. టూటిఎల్ నెంబర్ ప్లీట్లను గీత పేరుతో నింపేస్తున్నారు. పాపూరులో ఇరుపార్టీల మధ్య అధిపత్య పోరు ముందు నుంచి ఉంది. అభ్యర్థి ప్రకటన నుంచి ఎన్నికలు జరిగే వరకూ పాపూరు సెగ్మెంట్ పై హోట్ హోట్ గా డిబేట్లు సాగాయి. వాడివేడిగా వాదనలు నడిచాయి.. ఊహాగానాలు ఊపిరి సలపకుండా చేశాయి.. ఎవరికి వారుగా ధీమాగా ఉన్నారు. కొందరు మెజారిటీ ఎంత వస్తుందో చూడాలి.. నెంబర్లతో సహా చెబుతున్నారు. ఇప్పుడు ఏకంగా ఫలానా ఎమ్మెల్యే మా తాలుకా అని స్పీకర్లు అంటుంటున్నారని తిరుగుతున్నారు. బైకులు, కార్లు, ఆటోలు ఇలా పాపూరులో ఎక్కడ చూసినా రేడియో రిలీఫ్ రిలీఫ్ పడుతున్నాయి. ఫైన్ లో గా పవన్ ఒకరు ఎమ్మెల్యే అవుతారు. ఏం తెలకముంది.. ఏంటే స్పీకర్ల వారే అని పొలిటికల్ సర్కిల్ లో చర్చ జరుగుతోంది. ఈ పోటీ ఆలోచనలకు ఉంటే ఎవరికి ఇబ్బంది లేదు. ఎవరికి వారు పర్సనల్ గా తీసుకుంటేనే పాపూరు పహిల్ నాయకులకు మధ్య ఫైన్ లో ఎక్కడికీ పోతుండటంలేదు.



కృష్ణా నదిలో సాగునీటి వాటాకై బ్యారేజీలు నిర్మాణం చేయండి

-ఎండి ఇక్బాల్ పాషా

టీ మీడియా, మే 28, చిన్నబావి: కృష్ణా నదిలో దక్షిణ తెలంగాణకు సాగునీటి వరప్రదాయాన్ని జోగులాంబ బ్యారేజీ అని ఈ ప్రాజెక్టు నిర్మాణంతో దక్షిణ తెలంగాణలో ఉమ్మడి మహబూబానగర్, ఉమ్మడి రంగారెడ్డి, నల్లగొండ జిల్లాలకు సాగు, తాగునీటిలో న్యాయం జరుగుతుందని పాలమూరు అధ్యయన వేదిక గద్దాల జిల్లా కన్వీనర్ ఎండి ఇక్బాల్ బాషా అన్నారు. మంగళవారం చిన్నబావి మండలంలో జోగులాంబ బ్యారేజీ సాధన సమితి నాయకులతో సమావేశమై ఆయన మాట్లాడుతూ దక్షిణ తెలంగాణలో ముఖ్యంగా సీఎం రేవంట్ రెడ్డి సొంత జిల్లా అయిన మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో నిర్మాణంలో ఉన్న పెండింగ్ ప్రాజెక్టుల పూర్తి చేయడానికి బడ్జెట్ కేటాయింపు, కృష్ణా నదిలో సాగునీటి వాటా కోసం సూత్రం ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో భాగంగా కాలేజీలకు మాదిరిగా బ్యారేజీల నిర్మాణం చేపట్టి జిల్లా రైతులకు కరువు తొలగించి సకా్యాకాలం చేయాలని ఆయన అన్నారు. జోగులాంబ బ్యారేజీ నిర్మాణం చేపట్టి తిరుగు జలాలను, వరద జలాలను సుమారు 100 టీఎంసీలు వాడుకునే అవకాశం ఉంటుందని, అలాగే బ్యారేజీ నిర్మాణం అనంతరం తిరుగు జలాలను కాలేజీలకు మాదిరిగా జలాల ప్రాజెక్టు లోకి ఎత్తి పోయవచ్చు అని అలాగే ఇప్పటికే నిర్మాణం పూర్తి చేసుకుంటున్న పాలమూరు రంగారెడ్డి మరీయు కల్లుకర్తి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ వర్షకాల పరిధిలోని ఆయకట్టుకు సైతం ఈ బ్యారేజీ నుండి సాగునీరు తీసుకోవచ్చని వారు అన్నారు. వెల్లూరు- గుంటమళ్ళ పేరుతో గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా పోరాటం చేయగా గత బిఆర్ఎస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జోగులాంబ బ్యారేజీ పేరుతో నిర్మాణం చేపడుతామని హామీ ఇచ్చిందని ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సైతం పాలమూరు జిల్లా సాగునీటి ప్రాజెక్టులకు ప్రాధాన్యత కల్పించి వెనుకబడిన పాలమూరు జిల్లాకు సీఎం రేవంట్ రెడ్డి ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబరిచి శ్రీశైలం నిర్మాణానికి న్యాయం చేయాలని ఆవేశ్యకత ఉందని ఆయన అన్నారు. వర్షాకాల అసెంబ్లీ సమావేశాలలో అనుమతులు మరియు బడ్జెట్ కేటాయింపు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో బ్యారేజీ సాధన సమితి నాయకులు మాధాని కురువ పెద్ద మల్లయ్య, మధుగం కాశ్యప్ యాదవ్, పెరుమాళ్ళ శ్రీనివాస్, జోగు రామచంద్ర సాగర్, సాయిబాబా, పెరుమాళ్ళ తిరుపతయ్య, మాధవరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలిశుద్ధి పనులు చేయించిన కార్పొరేటర్

టీ మీడియా, మే28, గోదావరిఖని ప్రతినిధి: రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధి 47వ డివిజన్లో కార్పొరేటర్ మేకల సదానందం అభ్యర్థులలో మంగళవారం పలు కాలనీలో జెడ్డి మిషన్ ఉపయోగించి, అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పూర్తిగా శుభ్రం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ వర్షాకాలం దృష్టిలో పెట్టుకొని డివిజన్లోని పలు కాలనీలో అందర్ గ్రౌండ్ నిస్థం ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగవద్దని శుభ్రం చేయించడం జరిగిందన్నారు. రామగుండం శాసనసభ్యులు మక్కాస్మింగ్ రాజ్ తాకూర్ సూపర్ మేరకు నగర మేయర్, కమిషనర్ సహకారంతో డివిజన్లో పనులు సాగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించినటువంటి డివిజన్ సహప్రజ్ఞుల ఆదేశ్య శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ సిబ్బందికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు చేగుంట రమేష్, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



Spot Speed NEWS

న్యూస్ ఏజెన్సీ, & మీడియా కన్సల్టెన్సీ

APGVB రోడ్, మామిళ్ళ గూడెం, ఖమ్మం. సెల్ : 8919710365

మా సేవలు : ఉపన్యాసాలకు పాయింట్లు, ప్రెస్ నోట్స్, ప్రత్యేక సంచికలు, యాడ్ డిజైన్స్, పేజీ మేకింగ్

Please Subscribe : tmedia.net.in

టీ- మీడియా న్యూస్ ఏజెన్సీ & మీడియా కన్సల్టెన్సీ

GST IN - 36FKDS 1308PZX

అన్ని పార్టీలు వారికి రాజకీయ ఉపన్యాసం పాయింట్స్

- ప్రత్యేక (డిజిటల్, ప్రింట్) సంచికలు
- సోషల్ మీడియా సర్వీసెస్
- పత్రికలకు వార్తలు, సాగీరీలు
- అన్నిరకాల యాడ్స్ డిజైనింగ్

tmedia.net.in, epaper.tmedia.net.in, News Agency & Media Consultancy, Youtube Channel, Facebook, Instagram, Twitter

ప్రెస్ మెట్ పుస్తకం, ప్రెస్ నోట్స్ తయారీ, ప్రత్యేక దిన పత్రిక డిజిటల్ వెబ్ సైట్లను కొనడం

దేశంలో ఎక్కడి వారు అయిన సంప్రదించండి : 8919710365 కు కాల్ చేయండి

మార్కెటింగ్ లో పార్ట్ టైమ్ / ఫుల్ టైమ్ పని చేయుటకు కావలసిన

టీ మీడియా లోని ప్రింట్ / ఈ పేపర్ / వెబ్ పందిరి / ఆన్లైన్ విభాగం / ఎలక్ట్రానిక్ విభాగం ల లో (టోటల్ తెలుగు మీడియా) మార్కెటింగ్ లో పార్ట్ టైమ్ / ఫుల్ టైమ్.. (30నుండి 40శాతం) కమిషన్ బేసిక్ పై పని చేయుటకు ఆసక్తి ఉన్నవారు 8500515365 కి సంపగించు. అవసరం అయిన శిక్షణ ఇస్తాము. నెలకు కనీసం గా 20వేలు ఆదాయం పొందే అవకాశం ఉంటుంది.

తమ వివరాలు :

పేరు :

ప్రస్తుత నివాసం :

సెల్ నెంబర్ :